
平成 27 年度第 10 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 28 年１月５日（火）13：30～15：30  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長（議長）、川口副理事長、廣川理事、濱﨑理事、倉茂理事、 

増田環境科学部長、山根工学部長、面矢人間文化学部長、甘佐人間看護学

部長、井手教授、稲葉教授、竹下教授、伊丹教授、篠原委員、末松委員、

石橋委員 

事 務 局 ： 高居総務グループ統括、三和田財務グループ統括、久保田経営企画グルー

プ統括、水野学生・就職支援グループ統括、藤川教務グループ統括、村井

地域連携推進グループ統括、山田副参事、柳沼主事 

 

平成 27 年度第９回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

原案のとおり承認された。 

 

議  題 
 
審議事項 
 

１ ＣＯＣ+の採択に基づく地域連携推進本部規程の一部改正について 

議事に先立ち、濱﨑地域連携担当理事より、ＣＯＣ+について資料に基づき報告があ

った。続いて、村井地域連携推進グループ統括より、地域連携推進本部規程の一部改正

について資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認され、平成 28 年１

月５日から施行することとされた。 

 

２ マイナンバー制導入に伴う学内規程の整備について 

高居総務グループ統括より資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認

され、平成 28 年１月１日から施行することとされた。 

 

３ 学位規程の一部改正について 

藤川教務グループ統括より資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認

され、平成 28 年１月５日から施行することとされた。 

 

４ 国際交流基本方針について 

倉茂教育・学生支援担当理事より資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとお

り承認された。 

 

５ 認証評価にかかる「点検・評価報告書（案）」について 

廣川研究・評価担当理事より資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承認

し、役員会に審議を委ねることとされた。 

 

報告事項 
 

１ 環境科学部長の予定者について 

大田理事長より資料に基づき報告があった。 
 

２ 教員・職員の採用、昇任、退職等について 

大田理事長より資料に基づき報告があった。 
 

３ 学生の退学・休学・復学について 

倉茂教育・学生支援担当理事より資料に基づき報告があった。 



 

４ 平成 28 年度推薦入学等特別選抜試験の合格状況について 

藤川教務グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 

５ スリッパリーロック大学との一般協定締結について 

倉茂教育・学生支援担当理事より資料に基づき報告があった。 
 

６ オルレアン大学との一般協定および相互派遣協定締結について 

倉茂教育・学生支援担当理事より資料に基づき報告があった。 
 

７ エベレットコミュニティカレッジとの覚書締結について 

倉茂教育・学生支援担当理事より資料に基づき報告があった。 
 

８ 客員研究員の受入について 

増田環境科学部長より資料に基づき報告があった。 
 

９ 平成 28 年度学年暦について 

藤川教務グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 

10 滋賀大学等との学術出版事業推進協定の締結について 

村井地域連携推進グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 

11 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 27 年度第４回地域連携推進本部本部員会議 

（２）平成 27 年度第４回学生支援委員会 

（３）平成 27 年度第５回入学試験委員会 

（４）平成 27 年度第７回国際交流委員会 

（５）平成 27 年度第２回利益相反マネジメント委員会 

（６）平成 27 年度第４回自己評価委員会 

（７）平成 27 年度第１回コンプライアンス委員会 

（８）平成 27 年度第３回倫理審査委員会 

（９）平成 27 年度第２回大学院教務連絡会 

（10）平成 27 年度第３回ＦＤミーティング 

・コンプライアンス委員会の結果の概要に関して、分析結果や調査票の取扱いなどについ

て質疑応答があった。 
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